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Проучване на мнението на потребители на кадри  
(работодатели, мениджъри, специалисти) 
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1. Считате ли, че квалификационната 
характеристика коректно отразява 

професионалното предназначение на 
завършващите и възможностите им за 

реализация? 

съгласен отчасти съгласен
нямам впечатление по-скоро несъгласен
несъгласен
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2. Считате ли, че учебният план включва 
необходимите учебни дисциплини за 

професионалната подготовка на 
обучаваните в съответната специалност?

съгласен отчасти съгласен
нямам впечатление по-скоро несъгласен
несъгласен
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3. Считате ли, че графикът на учебния 
процес по семестри, седмици и часове в 

съответната специалност е добър?

съгласен отчасти съгласен
нямам впечатление по-скоро несъгласен
несъгласен
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4.  Считате ли, че е достатъчен хорариумът 
за практическо обучение, предвиден в 

учебният план?

съгласен отчасти съгласен
нямам впечатление по-скоро несъгласен
несъгласен

Без отговор - 10%
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5. Считате ли, че е достатъчен хорариумът, 
предвиден за  стажове и учебни практики? 

съгласен отчасти съгласен
нямам впечатление по-скоро несъгласен
несъгласен


